



УКРАЇНА  
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Прорізна, 19, м. Київ-01, 01001, тел. (044) 284-08-75, (044) 284-08-02,  
тел. «гарячої» лінії (044) 278-41-91, e-mail: health@kmda.gov.ua, код ЄДРПОУ 02012906

23.03.2020 № 069-3845/0202

Керівникам закладів охорони здоров'я,  
які засновані на комунальній власності  
територіальної громади міста Києва

Ірині ЛАТИШ  
"foi+request-65485-74740d3a  
@dostup.pravda.com.ua

До Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент охорони здоров'я) за доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.03.2020 № 1557 (з) надійшов на опрацювання запит Ірини Латиш щодо надання публічної інформації в частині наявності у закладах охорони здоров'я які засновані на комунальній власності територіальних громад міста Києва медичного обладнання апаратів штучної вентиляції легень, портативних апаратів вентиляції легень, ручних апаратів вентиляції легень, концентраторів кисневих та експрес тестів на коронавірус.

В межах компетенції повідомляємо на п.1,п.2,п.3,п.4,п.6 запиту, що Департаментом охорони здоров'я буде здійснена закупівля за умови виділення додаткового фінансування.

Відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача.

Враховуючи викладене, направляємо запит за належністю для опрацювання в установленому порядку (п.1,п.2,п.3,п.4 п.5.)

Просимо розглянути запит у визначений законодавством термін та надати вичерпну відповідь запитувачу, в копії Київській міській державній адміністрації шляхом призначення відповіді до розпорядчої копії.

Додаток на 2 арк. в першу адресу.

Директор

Валентина ГІНЗБУРГ

Збор. Берестгал.  
№. 02. 2020



Заступник керівника апарату  
виконавчого органу Київської  
міської ради (Київської міської  
державної адміністрації)

**В**

Гінзбург В.Г.

Прошу в установленому законом порядку розглянути запит на інформацію та за результатами поінформувати автора (управління інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації інформувати шляхом приєднання відповіді до реєстраційної картки запиту).

**КОНТРОЛЬ**

Термін: 24.03.20

Баранова К.О. - контроль!

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації) **СИТНІЧЕНКО**

№ 1557 (з)

від « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 201 \_\_\_\_ р.

Тема: Інформаційний запит - Експрес-тести на виявлення коронавірус

От: Ірина <foi+request-65485-74740d3a@dostup.prawda.com.ua>

Дата: 17.03.2020, 19:01

Кому: FOI requests at kmda <zapyt@kma.gov.ua>

Доброго дня!

На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію (наступні документи):

1. Яка загальна кількість стаціонарних апаратів штучної вентиляції легень наявні у медзакладах Києва? Скільки заплановано закупити найближчим часом (кошти вже виділено, але ще не закуплено)?
2. Яка загальна кількість портативних апаратів вентиляції легень наявні у медзакладах Києва? Скільки заплановано закупити найближчим часом (кошти вже виділено, але ще не закуплено)?
3. Яка загальна кількість ручних/дихальних апаратів наявні у медзакладах Києва? Скільки заплановано закупити найближчим часом (кошти вже виділено, але ще не закуплено)?
4. Яка загальна кількість концентраторів кисневих наявні у медзакладах Києва? Скільки заплановано закупити найближчим часом (кошти вже виділено, але ще не закуплено)?
5. Яка загальна кількість експрес-тестів на коронавірус вже наявна в медзакладах столиці? *Враховуючи цілі закупівель*
6. Яку загальну кількість експрес-тестів на коронавірус закуплено з бюджету міста (на яку кількість виділено коштів але ще в процесі закупівлі).
7. Яку загальну кількість експрес-тестів на коронавірус закуплено для столиці за рахунок державного бюджету (чи будуть ще закуповувати)

З повагою,

Ірина Латиш, Рух ЧЕСНО

Прошу надати відповідь у визначений законом термін електронною поштою.

Це повідомлення було надіслане через сайт "Доступ до Правди", призначення якого - надання можливості громадянам надсилати запити про публічну інформацію з подальшою публікацією цих запитів та відповідей на них

KMDA

Київська міська державна  
адміністрація  
18.03.2020 № 1557 (з)

